

十一长假,我市乡村游唱主角

游客接待量约占全市游客接待量的4成

本报讯 记者王远远、通讯员刘明、孔祥铁报道:十一黄金周,我市各大景区景点客流如织。7日,记者从市旅游委获悉,十一期间,我市共接待境内外游客247.26万人次,同比增长18.37%,实现旅游总收入13.77亿元,同比增长19%,旅游市场总体运行安全平稳有序。

刘家桥、隐水洞、三江森林温泉、赤壁古战场,这是武汉体育学院老师叶涛制定

的出游线路。“女儿最喜欢隐水洞,老妈对刘家桥的农家菜赞不绝口,老婆则钟情泡温泉,这一趟玩下来,可以说是各得其所,不虚此行。”叶涛说。

据了解,十一期间,以农业观光、生态庄园、农家美食为代表的乡村休闲游吸引了大批游客,游客接待量约占全市游客接待量的4成。咸安刘家桥、赤壁沧湖、嘉鱼官桥八组、通山王明璠等乡村旅游示范

点,游客量较去年同期倍增;咸安桂花源、刘家桥景区,7天接待游客3.71万人次;崇阳四星级农家乐古堰湾生态农庄仅10月2日中午接待游客就超过150桌,甚至出现食材用完、紧急采购的火爆场面。

文化旅游异军突起,实景演出场场爆满。除了《嫦娥》实景剧演出,香泉映月景区还推出了美食嘉年华、灯会等精彩活动,景区负责人介绍,每天接待游客近

4000人。时舞·香城恋剧场每天游客爆满,7天共接待游客3500人。

为确保节日旅游秩序,节前,市旅游委对重点景区进行了安全大检查,要求提前做好安全预案。节日期间,该委执法监察支队会同公安、交通、工商、物价等部门,联手做好假日值班工作。7天共接到旅游投诉2起,都在最短时间内圆满妥善处理,实现了游客满意率100%。



温泉瑜伽引来四方客

记者 王凡 特约记者 汪淑琴

2日,秋意渐浓,崇阳浪口温泉游人如织,客从四方来。

走进温泉区,一幅田园牧歌图景:小桥流水声,田野里牛羊身上摇晃的铃铛声,交织入耳;一条条古朴的石板道蜿蜒至丛林深处,一幢幢小木屋掩映其中,雾气和温泉氤氲的水汽弥漫四周……

景区工作人员介绍,独立的小木屋

可供情侣享受二人世界,也可供一家人享受天伦之乐,周围布置有白色摇椅;在露天的温泉池里,四周浅浅地铺上一层松木,泡汤的同时可做瑜伽。

恰逢第七届国际温泉文化旅游节和十一黄金周,景区推出“温泉+瑜伽”产品,在温泉中融入瑜伽、农家民俗等元素,让游客在享受温泉的同时追求心灵的宁静。

一处独立木屋里,崇阳县城的一家游客在聊天嬉戏,其乐融融。“这里环境优美,服务周到,开车不要1个小时就到了。既可泡汤休闲,又可健身养生,一举多得,大家子都玩得很开心。”

独具特色的营销不仅吸引了崇阳本地市民,也吸引了不少外来游客。

“闻着花香,置身森林深处,暂时忘

却纷纷尘世,在自然中放松心情,顿有‘偷得浮生半日闲’的感觉。”来自武汉的白领章子琪,兴致勃勃地在汤池里舒展肢体,练起了瑜伽中平衡的姿势。

家住武昌的陈先生夫妇伸开双臂,在松木上静坐,微闭双眼冥想,练起了双人瑜伽。陈太太惬意地说,“置身自然,仿若隔世,和亲人一起做温泉瑜伽,回归一份静谧,是件很美妙的事!”

工作人员告诉记者,“温泉+瑜伽”产品运营以来,销售额节节攀升,其中,武汉游客占60%左右,多为自驾游。目前,客房已经爆满。

社区名片:桂花路社区地处温泉中心城区繁华地段,面积1.2平方公里,居民669户,总人口18575人。

该社区认真贯彻落实创建“文明和谐社区”工作精神,近年来,先后荣获“全国妇联基层组织建设示范社区”、“省充分就业社区”、“省卫生社区”、“市法制示范社区”、“市文明社区”等荣誉称号。

11时,垃圾清理完毕。石深海又忙着打电话,联系几个和他一样的退休热心党员,准备下午清洗巷子里的“牛皮癣”,还居民干净整洁的环境。

8年前,退休的石深海被社区聘为片区书记,负责管理郭林巷片区。从此,用他的话说,“片区400多户居民、几千人的吃喝拉撒全都得管”。

几年前巷子里修路,半夜一点半,石深海接到居民电话,称挖土机把水管挖断了。尽管睡意浓浓,但他还是起来,联系施工方,很快解决了这一问题。

今年3月,居民反映房屋后有山体滑坡现象,石深海实地探查后,向相关部门反映情况。在问题没得到解决前,每逢下雨天,他都要前去查看几回,碰上半夜雨,也要拿着手电筒前往查看。

郭林巷属老城区,事情多且杂,管理

难度大,家人也劝过石深海,让他享享清福,不要干这吃力又不讨好的事情。

但石深海认为,社区聘请自己,就是党对自己的信任,作为一名老党员,负责的事情就要做好,“既然领了这个事情,管一天就要负责一天。”

帮助困难户、维护社区治安、协调违建拆除、督查卫生死角……8年来,石深海的负责精神,得到郭林巷居民的交口称赞。

郭林路小学门口摆摊的吴大妈竖起大拇指:“巷子的干净整洁、有序和谐,多亏了石书记。”居民朱亚辉感激不已:“我家屋后山体滑坡,石书记比我们自己都要关心。”

如今,居民们无论大事小事,都会找石深海。石深海也不负他们所托,尽心尽力为他们跑腿办事。

这不,当天中午,正准备吃饭的他,接到

一通电话,马上就出门,挨家挨户去收钱和身份证件,为下午燃气公司来装天然气做准备。“饭可以晚点吃,事情一定要早点做完。”

8年来,石深海没拿一分钱的工资,他说:“我就是个沟通纽带,把居民的心声反映至社区。只要社区环境干净了、治安好了,大家住得舒服,我就高兴。”他表示,要一直为大家做事,做到做不动为止。

记者手记:桂花路社区书记吴晓丽说,社区需要更多这样的老党员,社会需要更多这样的热心人。石深海用实际行动,诠释了一名老党员的精神与风骨。虽然事情繁琐、虽然没有报酬,但他甘之如饴,他的精神值得学习。

要严格追究责任,严肃处理;要全面开展业务培训、岗位培训,教育广大新闻采编人员提高专业素养,增强法纪观念、遵守职业道德,自觉履行社会责任,抵制虚假新闻。各级新闻出版广电行政部门要认真履行监管责任,全面加强对虚假失实报道的监督管理,加大案件查办力度。对编造虚假新闻造成恶劣影响的,要对相关媒体依法做出

处罚,并要坚决吊销相关采编人员的新闻记者证,列入不良记录,5年内不得从事新闻采编工作;构成犯罪的要依法追究刑事责任,终身不得从事新闻采编工作。

省新闻出版广电局有关负责人表示,

将继续加大对我省媒体和驻鄂媒体刊发虚假失实报道的监督查处力度,一经发现,坚

决依法依规予以严肃处理。

范新闻记者采编行为,要求新闻记者必须坚持实地采访,多方求证,掌握真相,不得依靠单一信息来源采写新闻报道;要全面加强新闻稿件的审核把关,要求责任编辑必须逐一审核采访证据,对转载的新闻必须履行重新审核程序;要全面加强新闻采编人员管理,对采访不深入、编辑不认真、把关不严格、管理不到位导致虚假新闻的,

温中举办建校五十周年发展研讨会 建设全省一流名校

本报讯 记者向东宁、通讯员段胜利报道:4日,温泉中学举办以“风华漫远”为主题的建校50周年发展研讨会。市领导镇方松、周立、吴鸣虎等出席活动。

温泉中学前身为1965年11月8日成立的“咸宁专区温泉中小学”,50年来,先后又扩展新办了红旗路中学、郭林路小学、市实验小学、鄂南高中等名校。近年来,市委、市政府先后投入4000余万元加强学校基础设施建设,大力改善办学条件。目前,温中占地120亩,建筑面积1.4万平方米,教职工近200人,教学班40个,学生2500余人。50年来,共毕业405个班级,毕业生2.4万余人,校友遍布世界各地和各个领域。

镇方松指出,作为我市基础教育的排头兵,希望温泉中学能以建校50周年为新的起点,进一步深化教育改革,不断开拓进取,不断提高教育质量和办学效益,把学校建设成为全省一流的名校。

在当天的研讨会上,历任校长代表、校友代表对温泉中学继续加强素质教育、开展特色教学,进行顶层设计、打造百年名校纷纷建言献策。

赤壁市环保局

组织夜间突击检查

本报讯 通讯员葛先汉、徐波报道:国庆前夕,赤壁市环保局组织开展夜间环境突击检查,严厉打击环境违法行为。

此次检查,采用夜间突击检查形式,对重点区域重点企业重点部位及群众反映突出的夜间建筑施工进行实地突击检查。执法人员先后深入5家建筑工地,检查发现,高铁明珠及铜锣湾二期项目2家建筑工地超时进行混凝土浇灌施工,且未办理任何夜间施工手续。执法人员现场对施工方负责人调查取证,责令立即停止施工。

下一步,该局将继续加强夜查力度,做到环境监管全覆盖,对违法排污企业实行零容忍,做到发现一起处罚一起,切实保护环境。

永安办事处

举办月嫂培训班

本报讯 记者黄柱、通讯员徐雷报道:为提高城镇下岗失业女职工和农村剩余女劳动力的就业能力,9月底,咸安区永安办事处举办月嫂培训班,45名下岗失业女职工和农村妇女参加培训。

培训邀请市、区知名月嫂培训专家,通过理论知识和实际技能操作相结合的方式,对学员进行培训。培训内容包括儿科基础知识、育婴员工作要求、护理知识、营养与喂养、婴幼儿早期教育、职业道德等。学习结束后,将组织考试,合格者颁发培训证,并由区就业局推荐上岗。

截至目前,永安办事处共举办了7期月嫂培训班,帮助316名月嫂实现就业。

通城县政协

开展“三下乡”活动

本报讯 通讯员何秀丽报道:9月底,通城县政协组织县科协、民政局、卫计局、文体新局4家单位,赴大坪乡内冲瑶族村开展送文化、送科技、送健康“三下乡”活动。

医疗专家发放宣传册,为前来咨询求助的群众释惑解难;县科协现场讲解科普知识,为群众送去“科技大礼包”;县文广局带去经典戏曲,赢得群众掌声。活动旨在宣传党的富民政策,传播科技知识,提高农民科学知识水平,丰富农村文化生活。

据统计,活动中接受义诊和咨询的群众累计达500余人次,发放价值4000多元的常用药品,发放各种宣传资料500余份。

官桥镇

加强禽畜免疫工作

本报讯 通讯员吕新林、李茂松、王元葵报道:日前,嘉鱼县官桥镇朱砂村干部任柏林带着兽医李启松,赶到朱砂2组任火常家,给该户的20多头生猪打防疫针。

这是该镇村不漏户、户不漏禽、禽不漏针、进村入户开展免疫工作,筑牢畜牧“安全墙”的一个缩影。

该镇精心组织,统筹安排,采取“分片包干、责任到人”的办法,由村干部带领工作人员进村入户分类统计和登记选册,并免费帮助养殖户的家禽、牲口注射疫苗,确保10月底完成集中免疫任务。



十一前夕,位于温泉简朴寨对面的梵古造型关门歇业一天。店长阿灿带领17名店员到横沟康健寿敬老院献爱心,为老人洗头、理发、按摩,并打扫房间,整理床铺,为老人送去水果。

记者 汪俊东 通讯员 陈玲莉 摄

(上接第一版)

省新闻出版广电局有关负责人说,《武汉晚报》、《荆州晚报》转载未经核实的互联网信息,导致出现虚假报道。国家新闻出版广电总局强调,虚假新闻和不实报道反映出一些新闻单位和新闻记者作风浮躁、制度虚置、管理松懈。各新闻单位要认真吸取教训,引以为戒,举一反三。要全面规

范新闻记者采编行为,要求新闻记者必须坚持实地采访,多方求证,掌握真相,不得依靠单一信息来源采写新闻报道;要全面加强新闻稿件的审核把关,要求责任编辑必须逐一审核采访证据,对转载的新闻必须履行重新审核程序;要全面加强新闻采编人员管理,对采访不深入、编辑不认真、把关不严格、管理不到位导致虚假新闻的,要严格追究责任,严肃处理;要全面开展业务培训、岗位培训,教育广大新闻采编人员提高专业素养,增强法纪观念、遵守职业道德,自觉履行社会责任,抵制虚假新闻。各级新闻出版广电行政部门要认真履行监管责任,全面加强对虚假失实报道的监督管理,加大案件查办力度。对编造虚假新闻造成恶劣影响的,要对相关媒体依法做出